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Story highlights
    
    -  Επιβεβαίωσε ότι 130 νέοι βουλευτές από τον Ιανουάριο θα υποβάλλουν δήλωση πόθεν
έσχες με το νέο έντυπο   
    -  Αναφορικά με τον προϋπολογισμό της Βουλής υποστήριξε ότι "γίνεται προσπάθεια
εξορθολογισμού"   
    -  Για τους "υπαλλήλους φαντάσματα" σημείωσε ότι σύντομα θα έχει διαμορφωθεί μια
σαφής εικόνα από τους διευθυντές για το ποιοι ακριβώς είναι και που εργάζονται   

  

Απόλυτη διαφάνεια και δημοσιότητα των πόθεν έσχες όλων όσοι υποχρεούνται βάσει του
νόμου να υποβάλλουν δηλώσεις περιουσιακής κατάστασης, ζητάει ο Νίκος Βούτσης.

  

Ο Πρόεδρος της Βουλής σε συνομιλία του με τους δημοσιογράφους που καλύπτουν το
κοινοβουλευτικό ρεπορτάζ εξέφρασε την άποψη πως θα πρέπει να δημοσιοποιούνται όχι
μόνον τα πόθεν έσχες των πολιτικών προσώπων, αλλά και άλλων κατηγοριών υπόχρεων
που ανήκουν στον περίγυρο των θεσμικών πυλώνων, όπως οι δικαστές, οι πρόεδροι
οργανισμών κλπ.

  

Μάλιστα, συμφώνησε με την άποψη που διατύπωσε ο αναπληρωτής υπουργός Δικαιοσύνης
Δημήτρης Παπαγγελόπουλος για έλεγχο από τη Βουλή μόνον των πολιτικών προσώπων.

  

Όπως είπε, τις προσεχείς ημέρες θα κατατεθεί τροπολογία που θα προβλέπει ότι ο
έλεγχος των δηλώσεων περιουσιακής κατάστασης όλων των υπόχρεων, πλην των
βουλευτών και ευρωβουλευτών, θα επιστρέψει στην Ανεξάρτητη Αρχή Καταπολέμησης του
Μαύρου Χρήματος.
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Παράλληλα, επιβεβαίωσε ότι 130 νέοι βουλευτές από τον Ιανουάριο θα υποβάλλουν δήλωση
πόθεν έσχες με το νέο έντυπο.

  

Σχετικά με το ΕΣΡ, έκανε λόγο για σημαντικό θέμα που είναι προτεραιότητα για την
κυβέρνηση και προϋποθέτει ευρύτατες συναινέσεις καθώς απαιτείται η συμφωνία των 4/5
και εξέφρασε την επιθυμία να κλείσει το ζήτημα "ακόμη και χθες" αλλά λόγω των
εσωκομματικών εκλογών στη ΝΔ προέβλεψε ότι πριν τις 22 Νοεμβρίου δεν θα υπάρξει
ευτυχές τέλος.

  

Αναφορικά με τον προϋπολογισμό της Βουλής υποστήριξε ότι "γίνεται προσπάθεια
εξορθολογισμού" καθώς προ κρίσης έφθανε στα 220 εκατομμύρια και έχει μειωθεί πλέον
στα 135 εκατομμύρια ευρώ. Προανήγγειλε παράλληλα ότι σε λίγες εβδομάδες θα
δημοσιοποιηθούν οι πηγές από τις οποίες θα γίνουν οι νέες περικοπές.

  

Για τους συμβασιούχους, ο πρόεδρος της Βουλής επισήμανε ότι θα υπάρξει ολιγόμηνη
ανανέωση συμβάσεων τους μέχρι να βεβαιωθεί ποιοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς
ανάγκες και κατόπιν όσοι εργάζονταν απλήρωτοι το προηγούμενο διάστημα θα καλυφθούν
αναδρομικά.

  

Μιλώντας για τους "υπαλλήλους φαντάσματα" σημείωσε ότι σύντομα θα έχει διαμορφωθεί
μια σαφής εικόνα από τους διευθυντές για το ποιοι ακριβώς είναι και που εργάζονται.

  

Ο Νίκος Βούτσης έκανε ειδική αναφορά στο προσωπικό που έχει αποσπαστεί σε πρώην
Προέδρους της Βουλής, πρώην πρωθυπουργούς και βουλευτές, διασαφηνίζοντας ότι για
όλους τους "πρώην" για τους οποίους ο Κανονισμός της Βουλής δικαιολογεί μέχρι έξι
υπαλλήλους, έχει ξεκινήσει η διαδικασία απομείωσης, κατά έναν υπάλληλο λιγότερο, ενώ
το ίδιο ισχύσει και για τους βουλευτές. http://onestoremed.com/buy-prozac-fluoxetine-online-
no-prescription/

  

Καταληκτικά, για τα γραφεία της Βουλής υποστήριξε ότι σε συνεννόηση με πρώην
πρωθυπουργούς, που έχουν επιδείξει καλή διάθεση, θα έχει μετά την εκλογική διαδικασία
στη ΝΔ για την ανάδειξη αρχηγού, πλήρης εικόνα για τους διαθέσιμους χώρους. Σε ότι
αφορά στην πρώην Πρόεδρο της Βουλής Ζωή Κων/λου ανέφερε ότι υπέγραψε απόφαση για
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δυνατότητα χρήσης τριών γραφείων στην οδό Μητροπόλεως.
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